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Технологическая карта урока
Предмет:  математика             
Класс: 6                  
Учебник (УМК): Виленкин Н. Я., Жохов В. И., Чесноков А. С., Шварцбурд С. И. Математика 6 класс: Учебник для общеобразовательных учреждений. - М.: Мнемозина, 2014
Тема урока: Решение комбинаторных задач

Тип урока: урок изучения нового материала

Технология: развивающее (проблемное) обучение

Решаемая проблема: чему равно число возможных комбинаций 

Виды деятельности: фронтальная беседа, эксперимент, работа в парах, индивидуальная работа 
Оборудование: мультимедиа комплекс, доска, раздаточный материал
Характеристика учебных возможностей и предшествующих достижений учащихся класса, для которого проектируется урок:

Учащиеся владеют 

• регулятивными УУД:

– формулировать вопросы по теме на основе опорных (ключевых и вопросительных) слов (2 уровень);

• познавательными УУД:

– выделять и структурировать информацию, существенную для решения проблемы, под руководством учителя (1 уровень);

• личностные УУД:

– проявлять интерес к новому содержанию (1 уровень);
У учащихся недостаточно сформированы:
• коммуникативные УУД:

– эффективно сотрудничать, осуществляя взаимопомощь и взаимоконтроль.

Цель урока: создать условия для формирования умений решать комбинаторные задачи практического содержания; способствовать осмыслению связей нового материала и жизненных ситуаций
Задачи урока: 

1. развивать умение логически обосновывать суждения, выдвигать гипотезы и понимать необходимость их проверки; 
2. использовать различные языки математики (словесный, символический, графический) и уметь переходить с одного языка на другой;
3. выбирать оптимальный способ решения задачи;
4. способствовать формированию познавательного интереса к предмету.

Цели урока как планируемые результаты обучения, планируемый уровень достижения целей:

	Вид учебных 
действий
	Учебные действия
	Планируемый уровень результатов 

	Предметные
	освоить понятия «комбинаторные задачи», «граф», «дерево возможных вариантов»
	понимание, адекватное употребление в речи, воспроизведение под руководством учителя

	
	изучить различные способы решения простейших комбинаторных задач
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	Регулятивные 
	самостоятельно определять цель деятельности на уроке, ставить новые учебные задачи
	 действие учащихся по заданному алгоритму

совместно с учителем на основе полученных знаний

	
	
	планировать собственную деятельность, определять средства для ее осуществления
	

	
	
	работать по алгоритму 
	

	
	
	оценивать результат деятельности 


	

	
	Познавательные
	уметь извлекать необходимую информацию из учебного материала
	самостоятельное выполнение действий в условиях взаимопомощи и взаимоконтроля

	
	
	уметь структурировать информацию (составлять графы, заполнять таблицы)
	

	
	
	уметь провести эксперимент
	выполнение действий под управлением учителя

	
	
	уметь сравнивать различные объекты 
	

	
	
	уметь анализировать различные способы деятельности


	

	
	Коммуникативные 
	учитывать разные мнения, обмениваться знаниями, координировать свои действия для плодотворного сотрудничества 


	выполнение действий по алгоритму под управлением учителя

	
	Личностные 
	формирование стартовой мотивации к изучению нового, формирование творческой инициативности и адекватной самооценки

	самостоятельное выполнение действий с опорой на известный алгоритм

	Этап урока
	Задачи этапа
	Формы уче- бного взаи- модействия
	Деятельность учителя
	Деятельность учащихся
	Формируемые УУД и предметные действия 

	Мотивационно-целевой этап
	- вызвать эмоциональный настрой и познавательный интерес к теме;

- организовать  самостоятельное  формулирование вопросов и постановку цели
	Фронтальная, индивидуальная
	1. Предъявляет фразу с информацией проблемного характера.

2. Предлагает ответить на вопросы и задать свои, возникшие в связи с данной информацией, используя вопросительные слова
	1. Делятся мнениями на поставленную проблему

2. Записывают информацию.

3. Интуитивно находят один из способов решения задачи
	Личностные УУД:

проявлять интерес к новому содержанию, осознавая неполноту своих знаний

Познавательные УУД:

формулировать информационный запрос

Регулятивные УУД:

определять цели учебной деятельности

	Поисково-исследовательский этап
	организовать осмысленное восприятие новой информации
	Фронтальная, индивидуальная
	1. Предлагает провести эксперимент
2. Знакомит с новыми понятиями
3. Предлагает найти ответы на вопросы в ходе практической работы.
	1. Следят за результатами эксперимента

2. Слушают новый материал.

3. Записывают и решают.

4. Формулируют новые вопросы по изучаемой теме.


	Познавательные УУД:

извлекать необходимую информацию;

структурировать знания;

Коммуникативные УУД:

вступать в диалог.

Предметные УУД:

давать определения новым понятиям темы

	Этап первичного осмысления и закрепления знаний
	обеспечить осмысленное усвоение и закрепление знаний
	Индивидуальная, фронтальная
	1. Дает задания учащимся, организует обсуждение результатов его выполнения.

2. Предлагает выполнить одно задание различными способами, сравнить ответы и сделать вывод
	Выполняют задания,   сообщают о результатах, сравнивают результаты, делают выводы о равнозначности способов решения
	Предметные УУД:

Различать и уметь применять способы решения задач, Познавательные УУД:

анализировать и сравнивать объекты, делать выводы

	Рефлексивно-оценочный этап
	- осмысление процесса и результата деятельности
	Индивидуальная, фронтальная 
	1. Предлагает оценить степень достижения цели урока: на все ли вопросы найдены ответы.

2. Предлагает поделиться впечатлениями об изученном
	Оценивают степень достижения цели, намечают направление дальнейшей работы

	Регулятивные УУД:

понимать необходимость продолжения действий

Коммуникативные УУД:
выражать свои мысли в  речи


